

Вниманию руководителей общеобразовательных и профессиональных образовательных организаций!

Управление по надзору и контролю в сфере образования Министерства образования и науки Челябинской области (далее - Управление) информирует, что с 01.09.2023 действует реестровая модель оказания государственной услуги по государственной аккредитации образовательной деятельности (далее – государственная аккредитация). В соответствии с этим наличие государственной аккредитации подтверждается записью, внесенной аккредитационным органом в государственную информационную систему «Реестр организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам» (далее – реестр аккредитованных организаций).

В соответствии с письмом Рособrnнадзора от 09.04.2024 № 02-104 в апреле-мае 2024 года Управлением совместно с Федеральным государственным бюджетным учреждением «Федеральный институт оценки качества образования» проведена процедура переприсвоения регистрационных номеров государственной аккредитации посредством Единого реестра учета лицензий (ЕРУЛ). Для каждой организации сформирована выписка из реестра аккредитованных организаций, содержащая новый уникальный регистрационный номер в формате А007-01235-74/ xxxxxxxx. После присвоения новых регистрационных номеров свидетельства о государственной аккредитации на бумажном носителе прекратили свое действие.

Действительная новая выписка из реестра аккредитованных организаций размещена в личном кабинете каждой образовательной организации в информационной системе, обеспечивающей автоматизацию контрольно-надзорной деятельности за органами государственной власти субъектов Российской Федерации, исполняющими переданные полномочия Российской Федерации в сфере образования (далее - ИС АКНД ПП). Вход в личный кабинет ИС АКНД ПП осуществляется через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) (ЕПГУ) с помощью Единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА) или с использованием логина и пароля ИС АКНД ПП.

Также выписку из реестра аккредитованных организаций можно получить на официальном сайте Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (далее – Рособrnнадзор) по ссылке <https://islod.obrnadzor.gov.ru/accredreestr>:

- Поиск по аккредитованной организации/ ИНН или ОГРН;
- Результаты/ строка с текущим действительным состоянием государственной аккредитации,
- Скачать реестровую выписку.

Напоминаем, что соответствии с подпунктом «у» пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» информация о наличии или об отсутствии государственной аккредитации, подтверждаемая выпиской из реестра аккредитованных

организаций, должна быть размещена на официальном сайте организации в сети «Интернет».

Вся актуальная информация о предоставлении государственной услуги «Государственная аккредитация образовательной деятельности» размещена на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» Министерства образования и науки Челябинской области в разделе «Контроль и надзор/ Государственная аккредитация образовательной деятельности» (<https://minobr74.ru/supervision/accreditation>). Подача заявления на предоставление государственной услуги по государственной аккредитации образовательной деятельности осуществляется посредством личного кабинета Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций).